
Ressort: Finanzen

Umfrage: Mehrheit lehnt verkaufsoffene Sonntage in der Adventszeit ab

Berlin, 20.11.2014, 10:33 Uhr

GDN - Die große Mehrheit der Deutschen hält offenbar nichts vom Sonntagsshoppen in der Vorweihnachtszeit. Das ergab eine
Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid im Auftrag des Magazins "Reader`s Digest" (Dezember-Ausgabe). 

Demnach lehnen es 78 Prozent der Berufstätigen und 73 Prozent der Nicht-Berufstätigen ab, dass die Einzelhändler an allen vier
Sonntagen vor Weihnachten (30. November, 7. Dezember, 14. Dezember und 21. Dezember) ihre Geschäfte öffnen. Vor allem in der
Altersgruppe der bis zu 29-Jährigen sagen 85 Prozent der Befragten eindeutig "Nein" zum zeitlich ausgeweiteten Shoppen im Advent.
Für die Umfrage wurden mehr als 1.000 Personen befragt. Dabei zeigte sich, dass der Wunsch, an den vier Adventssonntagen
bummeln und Geschenke einkaufen zu können, am größten in Berlin und in Nordrhein-Westfalen sowie bundesweit bei älteren
Menschen ist. 28 Prozent der Bewohner in diesen Ballungsgebieten und 31 Prozent der über 60-Jährigen würden gerne die
Adventssonntage nutzen, um Weihnachtsgeschenke zu besorgen.
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